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Matemartuka

OBABE3HO ITPOYUTATHU

OIIITA YIIYTCTBA

=

Caakwu 3aaTak goHocH HajBuie 1 6ox.

2. Ydyenuk Moxe na noouje 0,5 6ogoBa camo y 3aanuMa y Kojuma je To mpeaBuleHo.

3. Cse mTO je yYeHHK MUCA0 y TECTy IPA(UTHOM OJOBKOM HE y3MMa ce y 003Mp MPUIHKOM
0o10Bama.

4. He npusHajy ce OArOBOPH y KOjUMa Cy HEKH JICJIOBH MPENPTAHH WM HCHPAB/bAHH XCMH)CKOM
OJIOBKOM.

5. Ilpu3Hajy ce TayHN OATOBOPH Y KOjHIMA j€ M TPAKEHH IMOCTYIAK HAIFICAH XeMHjCKOM 0JIOBKOM.

6. V¥V 3aganmma y kojuma He muiie Ilpukaxu moctynak mperiieadu 00yjy camo oaroBop.

7. Cawmo y 3amanuma y kojuma nuie [Ipukaku moctynak npuKa3zaHy MOCTYMAaK y 3aaTKy yTHUE Ha
OomoBame.

8. VYkonmko je yueHHK y 3amatky y kome mume IIpukaku mocTymak KOPeKTHHM ITOCTYIKOM TagyHO
pelno 3a1aTaK Ha HAYWH KOjU HUje mpeaBul)eH KibydeM, 1o0uja npeasuhern 601.

9. VKoaWKo je yueHHK y 3aJaTKy y kome mumie [Ipmkazkm moctymak 1ao TadaH OJroBOp, a HeMa
WCIIPaBaH IMOCTyMaK (IMIOCTyNaK HEKOPEKTaH WM HeMa IOCTYIKa), 32 TakaB OATOBOP HE J00Hja
npensuhenn 6ox.

10. Ako je ydeHWK y 3aJaTKy I0OMO JBa pa3jiMuuTa pelicikha O]l KOjHX je JeIHO Ta4yHO, a JIPYro
HETa4HO, 33 TaKaB OJIrOBOp He o0uja mpeasuleHu 0o.

11. VYV cBum 3aganuma y xojuma numre IIpukaskum mocTymak y4eHUWK He Ao0Hja mpeasuleHu Oon
YKOJIMKO HHj€ KOPUCTUO TpaBUIaH MAaTEeMaTHUKH 3aITHiC
(anp. 100 + 100 =200 — 50 = 150 umnm x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120).

12. VYKonmko y4eHWK HaNWIIE TadaH OATOBOP Tj. OpPOj y HEKOM APYroM OOJMKY, a Y 3a/1aTKy HUje Aara
WHCTPYKIIMja KaKko Taj Opoj HamMcaTu, y9eHHK ToOuja oaroBapajyhu 601

(amp. X = 2,5, a yueHUK Harwuie 2 % v € = 19, a yueHuk Harnumie C = +/361).

13. Tlpu3sHajy ce 0ATOBOPH Y KOjUMa j& YUCHUK TaYHO OJTOBOPHO, alli j€ Taj OArOBOP jaCHO O3HAYHMO HA
JpyTadujy HAYMH OJ1 IpeIBul)eHOT (HIIP. IPENpTao je CI0BO, a TPeOaIo je /1a ra 3a0KPYKH).

14,  VYKOMMKO YYEeHHK HAIHIIEe TavyaH/JIeTUMUYHO TadyaH OJATOBOP Yy MPOCTOpY TNpeasul)eHOM 3a
pelaBame TOT 33]aTKa, a BaH MeCTa 3a KOHa4yaH OAroBop, nobuja 1 601/0,5 6010Ba.

15.  VYkoauko je oJroBOp TayaH U CaJPXKU JE€O KOjU je HEeBaXkaH, Taj Jico He Tpeda y3umaTtu y 003Up
MPUIMKOM 00JT0BambA.

16. VY 3ajmanuma y KojuMa Ce HE 3aXTeBa O]l yYCHHKA Jia OJrOBOpE YIUIINY 10 oape)eHOM pelociiey,
npu 607I0Bamy He Tpeba y3uMaTu y 003up peaocie.
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Eooi
poj Pemmeme boxosame
3aa.
Yertupu TauHa 0ATOBOpa —
TPy MU/IMOHA TPUCTA XM/baja TpUjeceT 303000 1 60)1.
TpH XW/balle TpM CTOTUHE TPU & - 30300
~
3300030
1. TPHCTa TP R 130 003 Hanomena: 3anoyetu
TpUmeceT Xubana TPUCTa ~o - . TIPUMep He padyHa ce Kao
TPUCTA TPUIECET XMIbAfIA TPUeCeT ~ 3303 OAr0BOp Y4CHHKA.
. Tavan ogrosop —
2. Mapko Moxe Jia KYITH HajBHIIE 3 KECHIIE CIMYUIIA. 1 601 A p
Tpu Tauna oaroBopa —
1 6on.

JemnaunHa 1 Jemnaunna 2 Jemnaunna 3 JIBa TauHa oaroBopa —
Xx—-0,75=-0,25 1. 1 43+x=57 0,5 oonosa.
x=-025+075 | 21%=73 x=57-43
X= 0,5 11 X = 1,4

3. X= 5 : 1
1
X=—=-4
2 Hanowmena: 3aiatak Mmopa
=-2 Jla UMa KOPEKTaH MOCTyIaK.
Xx=0,5 X==2 x=14
a) —64 YeTtupu TayHa 0AroBopa —
0) —27 1 6on.
4.
B) 25 Tpu Tauna oxrosopa —
r) 81 0,5 domoBa.
5 r) 16 cm Tavan ogrosop —
1 6on.
) 9 Tauan oxrosop —
6. [ToBpmmHa Kotke je 54 cm”. 1601
Tavan ogrosop —
1 6on.
7.
p
. . . Tauvan oarosop —
8. HyxwuHa jenHor MapujuHor kopaka je 60 cm. 1 6o A p
. . . TauHa 1Ba ofroBopa —
a) Hajmamy rmenanoct y anpriny uMasa je TefieBusnjcka cranuna Can. 1 60
9. - : o
0) TB cranuua [lornen Ouna je Hajriieganuja y MapTy. TadaH jenan oaroBop —
0,5 6omoma.
TauHa 1Ba ofroBopa —
10 Hajsehu ox natux 6pojesa je —. 1 6oa.
' ) ) ) 2 TadaH jenan oroBop —
Hajmamu o natux 6pojena je —1. 0,5 GooBa.
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Tpu TauHa oaroBopa —

4a’—9
1 6op.
4-3a-(-3a) 4—12a+94 JBa Tauna ogrosopa —
0,5 6oxoBa.
11. (3a-2) +2a’—12a+9
2a—3)-(2a+3) 4+94°
* 94’ +12a—4
JoBana he mohu HapykBuIlamMa fa cHaOieBa poiaBHUITY 26 Tauan oarosop —
y3aCTOMHUX HEJEIba. 1 6on.
IIpuMep KOPEKTHOT NOCTYIIKA: K 2
T T — OHA4YaH OATOBOP 265 u
17x + 80 = 20x 17x + 80 > 20x KOPEKTaH MOCTYTaK —
3x = 802 X < 802 0,5 GogoBa.
X= 26— X< 26—
12. 3 3
Hamomena 1: Huje motpebHO 1a yueHUK 00pas3ioku Kako je of Hanomena: 3amaTak Mopa
. 2 Jla UMa KOPEKTaH IOCTyIaK.
peliema jefHauYuHe X = 265 JIOIIA0 O KOHAYHOT OAroBopa 26.
Hanomena 2: [Ipu3Haty ¥ yKOJIHKO j€ yYEHHK JOMIA0 0 TaYHOT
peniewa pauyHajyhu Opoj HapyKBHUIla Koje JoBaHA MMa y CBaKO)j
HEJIeJbH.
o=73° Tauan onrosop —
[IpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA: 1 6on.
20+ 102° + 112° = 360°
13. .
20, = 360° — 214° Hanowmena: 3aiatak Mopa
20, = 146° Jla IMa KOPEKTaH MOCTYTaK.
o=73°
V=2mncm’ TauaH oaroBop —
[IpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA: 1 6on.
14. 1 1 Hanomena: 3
Voot o2 g o0 nomMeHa: 3ajarak Mopa
3 3 Jla IMa KOPEKTaH MOCTYTaK.
15. | r)300% TauaH oaroBop —
1 0on.
Tavan ogrosop —
16. | r) KM 1 6o,
B e 15 3 12 Tauan oroBop —
pemHoCT n3pasa je —1,5 wmmn - WIH 5 1 601,
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA:
2 Hanomena: 3anatak Mmopa
(Z\E)z :[20 ' [ﬁ] B (_2)2 (ﬁ)Z] _ Jla ©IMa KOPEKTaH MOCTYIIaK.
5
17.

5
(4-3).(2o-£—4-3)=
12:(4-12) =
12:(-8) =
-15
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Ipe camxerma Majuna je komrraina 600 aunapa, a 6epmyne 2 000 muHapa.

IIpuMep KOPEKTHOT NOCTYIIKA:

TauaH oaroBOp —
1 6op.

m+b = 2600 .
YKOJUKO je YYEHUK TaYHO
3 m + 4 b = 2050 MIOCTaBUO CHCTEM jeHAYNHA,
4 S a HYje ra TaYHo PEIno —
m+b = 2600 0,5 6onoBa.
15m +16b = 41000
m=2600-b Hanomena: 3agatak Mopa
18 15(2600 —b) +16b = 41000 Jla UMa KOPEKTaH IIOCTYyIIaK.
m=2600-b
39000 —15b +16b = 41000
m=2600—b
b =2000
m = 600
b =2000
HamomMeHna: YKOIUKO je yU€HUK Ta9HO PEIINO IIPABIITHO
MIOCTABJFEHU CUCTEM, a Y KOHAYHOM OJITOBOPY 3aMEHHO MECTa
IeHaMa TIPU3HATH Kao TayaH OJr0BOp.
V = 324 cm? Tauan oxrosop —
[TpriMep KOPEKTHOT MOCTYIIKA! 1oox.
BH YKOJUKO je YYEHUK TaYHO
V= 3 U3padyyHao BUCHHY
) nupamuze (H = 6/3 ) win
B=6- a’\3 =6- 363 —544/3 MTOBPIITNHY 0a3e
o 4 4 (B= 54\/§ ), @ KOHa4YaH
H?=12° -6 =144 -36 =108 y
pe3yiTaT HUje Ta4aH —
H= 6«/§ 0,5 oonosa.
V= BH = M =324 Hanomena: 3agatak Mopa
3 3 Jla IMa KOPEKTaH MOCTYTaK.
63 1 Tauan oaroBop —
=— 7 wm 31=7 wm 31,57 cm? 1 60n.
2 2 VKOJIMKO j€ YYEHUK TauHO
[Tpumep KOPEKTHOT MOCTYTIKA: U3pavyyHao MOBPIIUHY
P=P = Fr=9r II0JIOBHHE KPY>KHOTI IIPCTEHA
20. 1 1 27 — P3, a xoHa4yaH pe3ynrar
P==(6'7-3r)==367r-97)=—1 HHje Ta4aH —
2 2 2 0,5 6onosa.

P:I31+P2+P3:97r+97r+2—277r:%7z

Hanowmena: 3aiarak Mopa
J1a Ma KOPEKTAaH IMOCTYIIAaK.




